CxeMa cOOpPKH ApeJy PYYHOM DJIeKTPHIECKON akkyMyJaaTopHor JIJA-18A-01

YTBepxnaro
TexHUYeCKU AUPEKTOP

Anucenkos O.A.

2014r.

Ilo3 HaunmenoBanmue

Haknanka npasas

[Tonypyuka npaBas

BunT 3x14 camopes

LN | —

Barapes
AKKYMYJSITOpHas

>—A©>—A>—az

BcraBka HMOKHSAS

Maruautr

Pemeniox

0[N |n
el Ll L

KontakTHOE
YCTPOHCTBO

9.2 | Tupucrop 1
9.3 raiixa M3 1
9.4 | BunT M3x6 (motait) 1
9.5 | pammarop 1
9.6 | BRIKITIOUATENH 1
10 [Inara moacBeTKn 1
11 OnexTpudeckuit 1
JIBUTaTelb B cOope
11.1 | on. gBurarenb 1
11.2 | mecrepHst aBurarens z=9 1
12 [Tonypyuka neBast 1
13 BcraBka BepxHsis 1
14 Haknaska neBast 1
15 Penykrop B cbope 1
15.1 | Bunt 3x12 camopes 4
15.2 | dnanen 1
15.3 | maiiba 1
15.4 | mecrepenka z=18, h=6 3
15.5 | mecrepus z=9 1
15.6 | mecteperka z=18, h=6,8 3
15.7 | Brynka 3yO4aras 1
15.8 | Brysaka 3ybuarast 1
15.9 | xopmyc peaykropa 1
15.10 | mapuk &4 16
15.11 | maiiba 1

O
—_

Brikrouarens B coope

9.1 | m3omsaTop 1

15.12 | npyxwuna (36,6x19,7x2.8) 1
15.13 | BTynka pe3pOoBas 1
15.14 | BTynKa peryanpoOBKH 1
15.15 | dukcarop 1
15.16 | BTynka 3yOuaras 1
15.17 | BunT 3%x14 camope3 2
15.18 | mmuHaens B cOope 1
15.19 | Brynka 1
15.20 | BTynKa HEHTpHUpYOMIast 1
15.21 | BTynKa OTpaHWYHTENbHAS 1
15.22 | npyxunka (3,9x15x0,4) 3
15.23 | nymactuHa 1
15.24 | maiiba 3 npyxuHHas 3
15.25 | Buat M3x30 3

16 [Taii6a 3 npyKuHHAS 2

17 Bunt M3x6 2

18 ITatpon 1

19 Bunt M5x22 1

C JIEBOM pe3p0oi
20 3apsaHOE YCTPOHCTBO C 1
0JIOKOM IMTaHUS

21 Krnasuma pesepca 1
Wuxenep
TEXHOJIOT Kosnos IT.A.
I'maBHbBII
KOHCTPYKTOP ITerpos B.I".




	Схема сборки дрели ручной электрической аккумуляторной ДЭА-18А-01

